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STWiORB
Wyszczególnienie i wyliczenie ilości robót Jedn. Ilość

1 2 3 4 5

X D.04.00.00. PODBUDOWY X X

1 D.04.04.02.

Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie warstwą o 

gr. 25 cm.                                                                                                                 

P = 2 * 10,00 * 6,50 = 130,00 m2

m2 130

X D.07.00.00. URZĄDZENIA BEZPIECZEŃSTWA RUCHU X X

2 D.07.03.01. Tymczasowa organizacja ruchu. kpl 1,00

X M.11.00.00. FUNDAMENTOWANIE X X

Wykonanie niezbędnych wykopów na odkład w celu odsłonięcia istniejących 

podpór przewidzianych do rozbiórki.                                                                   

- za przyczółkami - V = 2 * 0,5 * 4,00 * 3,00 * 9,00 + 2 * 12,00 * 1,50 * 2,00  

= 180,00 m3,                                                                                                                                             

- podpora nr 2 - V = 11,00 * 0,80 * 2,50 = 22,00 m3,                                                                                                  

- podpora nr 3 - V = 12,00 * 1,35 * 3,00 = 49,00 m3.                                                                                                     

Razem V = 180,00 + 22,00 + 49,00 = 251,00 m3

m3 251,00

Pompowanie wody z wykopów w trakcie odbudowywania podpór mostu. m-g 150,00

4 M.11.03.01. 

Zasypanie wykopów po odtworzeniu podpór mostu gruntem z odkładu z 

rozplantowaniem nadmiaru na miejscu.                                                                                         

V = 251 m3

m3 251,00

X M.12.00.00. ZBROJENIE X X

5 M.12.01.03.
Stal zbrojeniowa kl. A-IIIN do zbrojenia bloku oporowego.                                                        

Q = 2 * 203 = 406 kg
kg 406,00

X M.13.00.00. BETON X X

x M.13.01.00. Beton konstrukcyjny x x

6 M.13.01.01.
Beton kl. C25/30.                                                                                                                           

V = 2 * 3,75 = 7,50 m3
m3 7,50

x M.13.02.00. Beton niekonstrukcyjny x x

7 M.13.02.01.
Beton podkładowy pod bloki oporowe kl. C8/10.                                                                                                       

V = 2 * 0,92 = 1,84 m3
m3 1,84

X M.14.00.00. KONSTRUKCIE STALOWE X X

Obejmy stalowe z płaskowanika 6 x 80 mm do łączenia pali ze śubami z 

zabezpieczeniem antykorozyjnym dla podpór nr 1  i 5 - 2 * 135,2 = 271 kg
kg 271,00

Ścigi stalowe z pręta zbrojeniowego Ø 25 mm i kątownika L 70x50x7 mm dla 

podpór nr 1 i 5.                                                                                                                  

Q = 2 * 117 = 234 kg                                                                 

kg 234,00

9 M.14.02.01.

Antykorozyjne zabezpieczenie konstrukcji stalowej ustroju niosącego mostu 

farbami EP + PUR o grubości powłoki min. 240 mikronów, z oczyszczeniem 

powierzchni  metodą strumieniowo-ścierna do stopnia czystości Sa 2,5.                                                                                                                           

P = 64,00 m * 5 szt * 1,90 m2/m + 4 * 4 * 4 * 1,38 * 0,80 m2/m = 679,00 m2

m2 679,00

PRZEDMIAR ROBÓT

na remont mostu drewnianego przez rzekę Wkra w m. Kepa

M.14.01.02.8

w ciągu drogi powiatowej nr 3035W Smardzewo - Kępa

ROBOTY DROGOWE

ROBOTY MOSTOWE

3 M.11.01.01.



X M.15.00.00. NAWIERZCHNIE I IZOLACJE X X

x M.15.02.00. Izolacje cienkie x x

10 M.15.02.01.

Izolacja cienka z roztworów asfaltowych na zimno na powierzchniach bloków 

oporowych oraz opierzenia z bali drewnianych przyczółków od strony nasypu                                                                                                                          

P = 2 * ( 2 * 6,50 * 0,50 + 6,50 * 1,00 + 2 * 1,00 * 0,50 ) + 2 * ( 7,50 * 3,10 

+ 4,00 * 2,10 )= 91,30 m2

m2 91,30

11 M.15.03.05
Warstwa wiążąca nawierzchni z BA warstwą o gr. 5 cm.                                                               

P = 2 * 10,00 * 6,20 = 124,00 m2
m2 124,00

12 M.15.03.06
Warstwa ścieralna nawierzchni z BA warstwą o gr. 5 cm.                                            

P = 2 * 10,00 * 6,10 = 122,00 m2
m2 122,00

X M.17.00.00. ŁOŻYSKA X X

13 M.17.01.01.
Oczyszczenie łożysk stalowych z ich zabezpieczeniem antykorozyjnym 

farbami EP oraz zakonserwowanie smarem grafitowym.
szt 40,00

X M.20.00.00. INNE ROBOTY MOSTOWE X X

Umocnienia powierzchni skarp stożków nasypu przyczółku. x x

a). Podwalina fundamentowa umocnienia z krawężnika betonowego 20 x 30 

cm.                                                                                                                                                   

L = 2 * 3,14 * 3,75 = 24,00 m

m 24,00

b). Zamknięcie krawędzi umocnienia obrzeżem betonowym 8 x 30 cm.                                   

L = 4 * 4,50 = 18,00 m
m 18,00

c). Umocnienie z elementów betonowych drobnowymiarowych o grubości 

min. 8 cm.                                                                                                                                        

P = 3,14 * 3,75 * 4,50 = 53,00 m2

m2 53,00

Odtworzenie pomostu drewnianego na moście i drewnianych podpór mostu. x x

a). Wbudowanie poprzecznic pomostu z okrąglaków drewnianych o średnicy 

min. 30 cm, sfazowanych jedopłaszyznowo dwustronnie do grubości 24 cm, 

w rozstawie osiwym wzdłuż mostu co 80 cm.                                                                       

V = 61,55 m3

m3 61,55

b). Wbudowanie pokładu dolnego pomostu z bali drewnianych podłużnych o 

gr. 10 cm.                                                                                                                  

V = 39,04 m3

m3 39,04

c). Wbudowanie pokładu górnego pomostu z bali drewnianych o gr. 5 cm.                                  

V = 19,52 m3
m3 19,52

d). Wykonanie balustrad drewnianych z krawędziaka 12 x 12 cm.                                            

V = 7,60 m3
m3 7,60

e). Wbudowanie odbojnic z krawędziaka 14 x 14 cm.                                                                       

V = 2,50 m3
m3 2,50

f). Wykonanie i demontaż tymczasowych podpór technologicznych do 

podtrzymania ustroju nośnego przęseł na czas wymiany podpór stałych mostu 

z podniesieniem i opuszczeniem końców przęseł na wysokość do 15 cm. 

Obciążenie przypadające na jedna podporę technologiczną wynosi ok. 60 t

kpl 8,00

g). Budowa podpory nr 1 ze ściągami stalowymi.                                                                                                          

V = 8,31 m3
m3 8,31

h). Budowa podpory nr 2.                                                                                                         

V = 8,44 m3
m3 8,44

M.20.01.05.

M.20.03.01.

14

15



i). Budowa podpory nr 3.                                                                                                                                    

V = 8,62 m3
m3 8,62

j). Budowa podpory nr 4.                                                                                                                

V = 7,09 m3
m3 7,09

kj). Budowa podpory nr 5 ze ściągami stalowymi.                                                                                                             

V = 8,31 m3
m3 8,31

16 M.20.03.02.
Tymczasowa kładka dla pieszych o długości min. 25,00 m i chodnik o 

nawierzchni żwirowej na terenie zalewowym o długości ok. 40,00 m
kpl 1,00

Roboty rozbiórkowe. x x

a). Rozebranie drewnianego pomostu jezdni z odwozem materiału z rozbiórki 

na teren obwodu drogowego w Raciążu - na odl. 25 km.                                                                                                              

* pokład drewniany na jezdni:                                                                                                                                             

- odbojnica z krawędziaka 14 x 14 cm - V = 2 * 0,14 * 0,14 * 64,00 = 2,50 

m3,                                                                                                                                  

- pokład górny z bali gr. 5 cm  - V = 64,00 * 6,10 * 0,05 = 19,52 m3,                                                                                                                                         

- pokład dolny z bali o gr. 10 cm - V = 64,00 * 6,10 * 0,10 = 39,04 m3,                

- poprzecznice z krawędziaka 28 x 35 cm łączone na zakład nad środkową 

belką - V = ( 52 szt * 2 * 3,75 m + 28 szt * 2 * 4,25 m ) * 0,28 * 0,35 = 61,55 

m3                                                                                                                                                       

- balustrada - V = 2 * 28 szt * 1,25 m * 0,14 * 0,14 + 2 * 64,00 m * 0,14 * 

0,14 + 2* 2 * 64,00 * 0,14 * 0,07 +  2 * 28 szt * 1,10 m * 0,14 * 0,14 = 7,60 

m3,                                                                                                                                                

∑V pomostu jezdnego = 2,50 + 19,52 + 39,04 + 61,55 +  7,60 = 130,21 m3.                            

m3 130,21

b). Rozebranie nawierzchni bitumicznej na dojazdach do mostu o gr.            

10 cm na odcinkach o długości po 10,00 m.                                                                                                                                         

P = 2 * 6,20 * 10,00 = 124,00 m2

m2 124,00

c). Rozebranie podbudowy betonowej o gr. 20 cm na dojazdach do mostu.                                                                                                              

P = 2 * 6,50 *10,00 = 130,00 m2
m2 130,00

d). Rozebranie drewnianej podpory nr 1 łącznie z drewnianym opierzeniem.                                                                                                                              

V = 7,12 m3
m3 7,12

e). Rozebranie drewnianej podpory nr 2.                                                                                 

V = 7,09 m3
m3 7,09

f). Rozebranie drewnianej podpory nr 3.                                                                                                             

V = 6,12 m3
m3 6,12

g). Rozebranie drewnianej podpory nr 4.                                                                                                             

V = 6,23 m3
m3 6,23

h). Rozebranie drewnianej podpory nr 5 łącznie z drewnianym opierzeniem.                                                                                                                              

V = 7,46 m3
m3 7,46

M.20.03.01.

17 M.20.04.01.

15


